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1. Solucion

Las soluciones de la ecuacion diofantica:

=y +p
Son de la forma

(21 = ++/(1+p)/2
yi=(@p—1)/2

< O

Ty = ++/(1+p)/2
( Y2 = (1 —p)/2

Para algun primo impar p talque

p=2d>—1 acZ-{0}

2. Demostracion

Para la demostracion volvemos a la ecuacion (1) y factorizamos

4

=yt +p = ' —yt=p = (@ -y +y)=p

Como p es primo la ultima igualdad solo se cumple cuando se da alguno
de los siguientes casos:

a) ¥ —y=1y z*+y=p
b) xz—y:py :1:2—|—y:1
c) ' —y=—lya’+y=—p
d) 2*—y=—py*+y=-1

Descartamos los casos ¢ y d ya que al resolver ambos sistemas
obtenemos © = ++/—(1 + p)/2 valores complejos cuando solo
estamos interesados en soluciones enteras.



Para el caso a resolvemos el sistema:
{ 2 —y=1
v +y=p
Y obtenemos el primer par de soluciones:
[11=%V (1 +p)/2; ;1= —1)/2] (1)

Como queremos las soluciones enteras tenemos que imponer las
siguientes condiciones sobre el primo p

1
1° %zazﬁp:&zg—l a€Z—{0}
o L+0p _
2 T=n<:>p=2n—1<:>p:1 mod 2

En realidad la segunda condicidn es redundante ya que si ‘p’ cumple la
primera condicion es obvio que es impar.

Resolviendo el sistema del caso b
v’ —y=p
P 4+y=1
Obtenemos el segundo par de soluciones

[xo =+ (1+p)/2;5 ya=(1-p)/2] (2)

Para las que tenemos que imponer las mismas condiciones sobre p que
en el primer par de soluciones.



